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Ausbildung zum Kaufmann für Spedition und
Logistikdienstleistung (m/w/d)
Zuständigkeiten / Hauptaufgaben

Starte Deine Zukunft als Kaufmann für
Spedition und Logistikdienstleistung (m/w/d)
Ausbildung 09/2025 
Du hast Lust auf eine spannende Ausbildung, die Dich durch die Welt der Logistik
und internationalen Lieferketten führt? Du bist ein Organisationstalent, hast ein
gutes Gespür für Zahlen und magst es, Dinge ins Rollen zu bringen? Dann könnte
die Ausbildung zum Kaufmann für Spedition und
Logistikdienstleistung (m/w/d) bei uns genau das Richtige für Dich sein!
 

Was Dich erwartet: 

Ab ins Geschehen: Du lernst alles, was Du über den Transport von
Waren, Versandabwicklungen und die Organisation von Lieferketten wissen
musst. 
Vielseitige Aufgaben: Von der Planung über die Kalkulation bis hin zur
Kommunikation mit internationalen Partnern – bei uns wird es nie
langweilig! 
Teamwork: Du arbeitest eng mit verschiedenen Abteilungen zusammen
und wirst schnell zum Herzstück unserer Logistikprozesse. 
Entwicklungsmöglichkeiten: Du bekommst bei uns die Chance, Deine
Talente zu entfalten und dich auf Deinem Weg weiterzubilden.

Qualifikationen / Anforderungen

Interesse an Logistik & Organisation: Du hast ein Interesse daran, wie
die Waren aus aller Welt zu uns kommen und wie alles reibungslos
funktioniert. 
Kommunikationsstärke: Du kannst Dich gut ausdrücken und bist ein
Kommunikationstalent – sprichst gerne in unterschiedlichen Sprachen. 
Teamplayer: Du bringst Dich gerne ein, arbeitest engagiert und bist
zuverlässig. 
Abschluss: Du hast Dein (Fach-)Abitur oder eine gute Mittlere Reife in der
Tasche.

Leistungen der Anstellung

Spannende Projekte: Bei uns lernst Du nicht nur Theorie, sondern wirst
direkt in spannende, reale Projekte eingebunden. 
Gute Stimmung: Ein cooles, junges Team wartet auf Dich! Wir sind nicht
nur Kollegen, sondern auch eine richtige Gemeinschaft. 
Top Weiterbildungsmöglichkeiten: Deine Ausbildung endet nicht nach 3
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Pro-Logistik-Team

Arbeitspensum
Vollzeit

Start Anstellung
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Arbeitszeiten
08:00 – 17:00 Uhr
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Jahren – wir bieten Dir Weiterbildungen und Aufstiegschancen, die Dich auf
Deinem Karriereweg weiterbringen. 
Faire Vergütung: Natürlich gibt’s auch eine faire Ausbildungsvergütung
und viele Vorteile.

Gehaltsangabe/Bewerbung

Bock auf eine Ausbildung mit Perspektive? 

Dann lass uns nicht länger warten! Schick uns Deine Bewerbung für die
Ausbildung zum Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung
(m/w/d) 2025 und starte mit uns durch. Wir freuen uns schon darauf, Dich
kennenzulernen! 

Bewirb Dich jetzt per Mail an jobs@pro-logistik.com und
werde Teil unserer Erfolgsgeschichte.

Jobbezeichnung

PRO-LOGISTIK-TEAM

Die führende Spedition im Teamplay. 

Seit 1992 ist das Pro-Logistik-Team bekannt für innovative Ansätze in der
Transportlogistik.

Kommunikative und engagierte Köpfe können es hier weit bringen. In enger
Zusammenarbeit disponieren die Teamplayer Transporte innerhalb von ganz
Europa. Abwechslungsreiche und spannende Arbeit, ein multikulturelles und
dynamisches Team, leistungsgerechtes Einkommen und gute
Entwicklungsmöglichkeiten an einem unbefristeten Arbeitsplatz bieten
ausgezeichnete Chancen für motivierte Mitarbeiter.

www.pro-logistik.com

https://www.transportmanager.at/

#Ausbildung #Lehre #Speditionskaufmann #Logistikdienstleistung
#Transportmanager #Disponent #ProLogistikTeam

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Pro-Logistik-Team by PRO-LOGISTIK-TEAM
https://www.transportmanager.at

http://www.pro-logistik.com/
https://www.transportmanager.at/
http://www.tcpdf.org

